
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Фізична реабілітація» для підготовки 
фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 227 

Терапія та реабілітація, спеціалізації 227.01 Фізична терапія, галузі знань 22
Охорона здоров’я

Підготовка фахівців з фізичної терапії на сьогодні є дуже важливою в 
процесі реформування галузі охорони здоров’я в цілому. Освітньо-професійна 
програма 227 «Терапія та реабілітація» для першого (бакалаврського) рівня 
вищої освіти, що представлена на рецензію є вкрай необхідною. Програма 
розроблена відповідно до діючого Стандарту та забезпечує необхідний 
освітньо-професійний рівень.

Освітньо-професійна програма має чітку структуру, кожен розділ 
включає інформацію про систему підготовки бакалаврів даної спеціальності. 
У процесі формування цілей і програмних результатів навчання враховані 
пропозиції і потреби роботодавців, визначено загальну інформацію, мету, 
характеристику її складових, придатність випускників до працевлаштування, 
можливість подальшого здобуття освіти. Передбачені проірамою 
компетентності відповідають діючому стандарту та розширені за рахунок 
компетентностей передбачених закладом вищої освіти.

За результатами освітньої програми студенти отримують сучасні та 
актуальні наукові знання зі спеціальності. Варто зауважити що наразі є дуже 
актуальним робота в мультидисциплінарній команді, навички якої, 
реалізується завдяки передбаченою програмою клінічної практики і дисциплін 
фахової підготовки. Професійні компетентності мають практичний та 
науковий зміст і можуть бути використані у професійній діяльності 
випускника.

Рекомендую розпочинати проходження клінічних практик вже з перших 
курсів навчання.

З урахуванням вищесказаного вважаю, що освітньо-професійна програма 
«Фізична реабілітація» за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація», галузі 
знань 22 «Охорона здоров’я» може бути рекомендована для підготовки 
фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у НУ «Запорізька 
політехніка»
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